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REQUERIMENTO Nº 1469/2017 

  

 
De informações à Administração 
Municipal quanto aos gastos com 
limpeza em terrenos e áreas públicas 
em nosso município. 

 
  

Considerando-se que, diversos pontos em nossa cidade estão 
com materiais acumulados como lixo, entulhos, móveis velhos e demais itens, 
e a população, principalmente as pessoas que moram nas imediações, estão 
receosos quanto à demora na realização da limpeza por conta da 
Administração Pública 

 

Considerando-se que, é fato que o problema ocorre 
principalmente por que parte da população não se importa com a questão 
pública e acabam por descartar detritos em qualquer lugar, porém, algumas 
pessoas entendem que se já existem detritos, não há mal nenhum em atirar 
mais, ou seja, daí surge a importância em sempre manter os locais limpos e 
sinalizados quanto à proibição de se atirar lixo e demais detritos. 

 

Considerando-se que, é de suma importância que a população 
entenda que a cada vez que a administração manda uma equipe para limpar 
uma área, o dinheiro empregado, que poderia ser utilizado em outras áreas, 
acaba sendo gasto na limpeza de um local que deveria estar limpo e 
organizado.  

 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes 
informações: 
 

01 – Qual o valor gasto anualmente com a limpeza de locais que concentram 
lixos, detritos, entulhos e móveis velhos, descartados de maneira irregular na 
cidade? 

 

02 – Existe algum tipo de cadastro dos locais que costumeiramente 
apresentam este tipo de situação?  

 

03 – Quais são os endereços dos pontos críticos da cidade que recebem o 
descarte irregular? Por gentileza, informar endereço completo e quantas vezes 
os locais receberam limpeza no ano de 2017. 

 

04 – Qual o valor médio gasto para a limpeza de cada ponto crítico?  
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05 – Existe algum plano de conscientização da população para que não haja 
descarte irregular?  

 

06 – Como é feita a fiscalização para buscar punir os infratores que descartam 
detritos ilegalmente? 

 

07 – Quantas multas foram aplicadas em 2017, após seus infratores terem sido 
flagrados descartando irregularmente?  

 

08 – Qual valor arrecadado com multas neste tipo de infração no ano de 2017? 

 

09 – Do valor total arrecadado com as multas, alguma porcentagem foi 
revertida em programas para garantir que a população se conscientize sobre 
os problemas dos descartes irregulares?  

 

10 – Muitas vezes, os infratores pegos em flagrantes, alegam que não 
possuem condições de se levar os entulhos, lixos e demais detritos para os 
Ecopontos devido à distância. Quantos Ecopontos estão em pleno 
funcionamento no município?  

 

11 – Qual o valor total gasto pela Municipalidade para manter um Ecoponto em 
funcionamento?  

 

12 – Qual o valor médio para a instalação de um Ecoponto atualmente?  

 

13 – Por qual razão o Ecoponto do Jardim Nova Conquista teve seu 
funcionamento encerrado?  

 

14 – Existe previsão para que o Ecoponto do Jardim nova Conquista volte a 
funcionar? 

 

15 – Existe previsão de instalação de novos Ecopontos no município?  

 

16 – Quais são os requisitos para que a população possa se utilizar dos 
Ecopontos? Quais tipos de materiais podem ser descartados nos Ecopontos? 
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17 – Alguns munícipes reclamaram que foram descartar galhos e demais 
restos de árvores nos Ecopontos e foram impedidos. Por qual razão esses 
materiais não são permitidos nos Ecopontos? 

 

17 – Para onde os detritos recolhidos nos Ecopontos são encaminhados? Por 
gentileza, discriminar por gêneros.  

 

19 – Existe alguma autorização especial para que funcionários realizem a 
separação de alguns tipos de materiais para venda?  

 

20 – Alguns materiais são servíveis e recicláveis e são absolutamente 
rentáveis, destarte, existe algum convênio da Municipalidade com alguma 
empresa que realiza reciclagem desses materiais?   

 

21 – Se houver convênio com empresa, a prefeitura arrecada com a venda 
desses materiais? Qual valor recolhido em 2017?  

 

22 - Demais informações que julgar pertinente. 
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Antônio Carlos Ribeiro 

“Carlão Motorista” 
-vereador- 

 


